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Kabinet Gradonacalnik

From:

Sent: neTok, 29 asryct ait;%ﬂS/l’ ?

To: 'Kabinet Gradonacakti

Cc: sekretar@resen.gov.mk; 'Zuhra Aliovska'
Subject: FW: Bapatre 3a uHdopmMaLum of jaBeH kapakrtep
Attachments: Bbapatse 29.08.2025.pdf

From: Macedonia Tara Concept <macedonia@taradoo.com>
Sent: Friday, August 29, 2025 10:20 AM

To: arijan.lumani@resen.gov.mk

Subject: bapatbe 3a MHGOPMaLUUM 04, jaBeH KapakTep

[MounTyBaHK, :

By nywram 6aparbe 3a MHOPMALWN Of jaBeH kapakTep.
Be monam 3a noTBpAa Aeka cTe ro npumnne UCToTo.

Co noywur,

Dimov Blagoj

Director of Tara Concept Macedonia

| TARA Concepi:

s RO ————
1901

Address: TGG Business center, str. Pirinska no.29, Centar, Skopje, Macedonia

Mob: +389 75 29 29 69

E-mail: macedonial@taradoo.com

Web: www.taraconcept.com
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( Obpaszeu Mr......)
Oo: OnwmuHa PeceH
(umaTten Ha MHdopmMaumjaTa)

BAPABE
3A NMPUCTAN 4O UHO®OPMALIUU O] JABEH KAPAKTEP

On: Tapa KoHuenm OO — Ckonje yn , Xpucmo Tamap4yee 47T”-31, 1000 CKOﬂ]e

MakedoHuja, mesn. +38975292969 mail: macedonia@taradoo.com
(ce HaBepyBaaT nofjaToum 3a bapaTenoT: Ha3uB, UMe U NpesuMe, agpeca, Ten, dax, e-mavn)

3acTanHuk / MorHOMOLWHWK Ha ©GapartenoT Ha wuHdopmaumjata: _ - Jn
wXpucmo Tamapyee 47T7-31, 1000 Ckonje, MakedoHuja, meJi. +38975241451
mail: dimovblagoj@gmail.com

(ce HaBe/yBaaT NoAaToLM 3a MOXHMOT 3acTanHUK/NMONMHOMOLLUHWK Ha BapaTtenoT: Hasus, uMe u npes3uMe, agpeca, ten, cbax, e-Mavm)

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 m uneH 12 opn 3akoHOT 3a crnoboaeH npuctan Ao

MHGopMaLuy of jaBeH kapaktep (Cryk6eH BecHuk Ha Penybrivka CeBepHa MakegoHuja *

Bpoj 101/2019), og matenoT ja 6apam criegHata nHdopmalmja O jaBeH KapakTep:
e BKynHuoT 6poj Ha npaBocuUNHU oaobpeHuja 3a rpagda (Bucokorpanda u
PEeKOHCTpYKUMja) usgageHu og crtpaHa Ha PeceH Bo nepuogoT of

01.01.2024 po 01.09.2025;

e UMuHaTa Ha (PU3NYKUTE UMM NPaBHUTE NyLA HA KOM UM Ce U3gaaeHu OBMe -
onobpeHuja; :

- » Katactapckute napuenu v aapecu Ha OOjeKTUTe 3a KOM Ce uM3aafeHu

onobpeHujaTa;

e Tunot Ha objekT (BUcOKorpaaGa, pekoHCTpykUKja, craHGeH/AenoBeH uen. )
(onuc Ha nHbopmauumjaTa Koja ce 6apa)

HaunH Ha koj BapaTenoT caka ga ce 3ano3Hae co copgpxuHata Ha GapaHarta
MHopMaLja:

-a) yBug
- 6) npennc

-R) hoTOKOMKWja
NEKTPOHCKM 3anuc
: Apyro

(ce HaBepyBa GapaHMOT HauWH, CO 3a0KPYXyBak:€e)

HauuH Ha goctaByBakbe Ha nHbopmauujaTta:

- a) no nowrTa
- 6) TenedoH

—R) (bakc
-Maun
- 1) apyro

(ce HaBeayBa HapaHUOT Ha4MH, CO 3a0KPYXyBaHe)

MNpasHa noyka: Bapatenot He e fdomkeH Aa ro obpasnoxu Gapawero, HO €
notpebHo ga HaeBege [Ageka ce pabotm 3a bapawe 3a cnobogeH npwctan Ao
MHdOpMaLmja o4 jaBeH KapakTep.

MoTnuc
Bo Ckonje, 29.08.2025 roguHa .

(moxonky 6apareTo ce NofHecyBa BoO xapTueHa copma)
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